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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
 

Τρίτη, 5 Μαρτίου 2024 
 
 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κα Ζαχαράκη 
Σοφία 
 
Θέμα: «Απλήρωτοι εργαζόμενοι στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης» 
 
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή εργαζομένου στο Εθνικό Κέντρο 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΕΚΚΑ) με την οποία ενημερώνει  ότι ο ίδιος και οι 11 
συνάδελφοί του είναι απλήρωτοι τους τελευταίους δύο μήνες. 
 
Ο συγκεκριμένος υπάλληλος εργάζεται στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης από τον Οκτώβριο του 2022 με ετήσια σύμβαση ΙΔΟΧ ,η οποία 
τον Οκτώβριο του 2023 ανανεώθηκε για έξι μήνες, ήτοι μέχρι τις 30/4/2024. 
Προσελήφθη στα πλαίσια χρηματοδότησης προγράμματος για την ενίσχυση 
της ικανότητας της Εθνικής Γραμμής Παιδικής Προστασίας 1107 του ΕΚΚΑ να 
διαχειρίζεται τα αιτήματα Ασυνόδευτων Ανηλίκων Αιτούντων Άσυλο μέσω της 
ενσωμάτωσης της εθνικής/εθνοτικής προέλευσης των Παιδιών στις 
παρεχόμενες υπηρεσίες. Για τη δράση αυτή έχουν προσληφθεί συνολικά 12 
εργαζόμενοι διαφόρων ειδικοτήτων.  Το Ε.Κ.Κ.Α. μέχρι τον Ιούνιο του 2023 
ανήκε στο Υπουργείο Εργασίας, ενώ με τη σύσταση του νέου Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας αποφασίστηκε η ένταξή του σε αυτό. 
 
Με την έλευση του 2024, διαπιστώθηκε από τις υπηρεσίες του υπουργείου 
Εργασίας ότι για τυπικούς λόγους υπήρχε αδυναμία πληρωμής των 
συμβασιούχων εργαζόμενων γιατί οι κωδικοί πληρωμών ήταν του Υπουργείου 
Εργασίας και όχι του αρμόδιου Υπουργείου Οικογένειας. Αποτέλεσμα αυτού 
είναι οι εργαζόμενοι να παραμένουν απλήρωτοι για το έτος 2024. Επιπλέον 
προβλήματα αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στο πρόγραμμα κοινωνικοί 
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λειτουργοί και διερμηνείς που εργάζονται σε βάρδιες με αποτέλεσμα να έχουν 
και αυξημένα έξοδα μετακίνησης. 
 

Επισυνάπτεται η επιστολή του εργαζομένου 
 

 
                                                                 Η καταθέτουσα βουλευτής 

 
                          Καζάνη Αικατερίνη 

  
           

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
     



Καλή σας μέρα 
 
Ονομάζομαι  και εργάζομαι στο Εθνικό Κέντρο 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης από τον Οκτώβριο του 2022 με ετήσια σύμβαση 
ΙΔΟΧ η οποία τον Οκτώβριο του 2023 ανανεώθηκε για έξι μήνες ήτοι μέχρι και 
30/4/2024. 
Η πρόσληψή μου έγινε στα πλαίσια μιας χρηματοδότησης από 3 Ευρωπαϊκά 
κράτη με στόχο την ανάπτυξη με ίδια μέσα από το ΕΚΚΑ προγράμματος για 
την προστασία και διαχείριση ασυνόδευτων ανήλικων προσφυγόπουλων.  
Για τη δράση αυτή έχουν προσληφθεί διερμηνείς, κοινωνιολόγοι ψυχολόγοι 
και διοικητικό προσωπικό.  . Συνολικά είμαστε 12 άτομα που εργαζόμαστε σε 
αυτόν τον τομέα.  
ΤΟ Ε.Κ.Κ.Α. μέχρι τον Ιούνιο του 2023 ανήκε στο Υπουργείο Εργασίας. Με τη 
σύσταση του νέου Υπουργείου κοινωνικής συνοχής και Οικογένειας 
αποφασίστηκε η ένταξή του σε αυτό. 
Ποιο είναι το πρόβλημα. 
 
Με την έλευση του νέου έτους 2024 διαπιστώθηκε από τις υπηρεσίες του 
υπουργείου Εργασίας ότι για τυπικούς λόγους (προφανώς λόγω αμέλειας 
στην διαχείριση) υπήρχε αδυναμία πληρωμής των συμβασιούχων 
εργαζόμενων γιατί οι κωδικοί πληρωμών ήταν του Υπουργείου Εργασίας και 
όχι του αρμόδιου Υπουργείου Οικογένειας.  
Αποτέλεσμα αυτής όλης της διαδικασίας είναι οι εργαζόμενοι να παραμένουν 
απλήρωτοι για δεύτερο μήνα, χωρίς να διαφαίνεται άμεση λύση του 
προβλήματος. 
Να σημειωθεί ότι οι εργαζόμενοι κοινωνικοί λειτουργοί και διερμηνείς 
εργάζονται σε βάρδιες με αποτέλεσμα να έχουν και αυξημένα έξοδα 
μετακίνησης. 
 
Παρακαλώ για την παρέμβασή σας. 

 
 




